

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.07.2023 Numéro de publication: HR02-1005806716

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kummler + Matter AG, Le Mont-sur-Lausanne

Kummler + Matter AG Chemin du Rionzi 52 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Jusqu'ici Chemin du Rionzi 54 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Kummler + Matter AG, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-410.303.355 (FOSC du 04.05.2022, p. 0/1005465007). Nouvelle adresse: Chemin du Rionzi 52, 1052 Le Mont-sur-Lausanne. Nouveau siège principal: Dällikon.

Registre journalier no 12166 du 25.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 86, Date: 04.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud